

az országos kommunista vezetőkkel való kapcsolatáról szóló történetek, amelyek azóta már a róla szóló könyvben és a vele készült, a közelmúltban sugárzott tévéinterjúban is megjelentek.)

Őszinte volt, nem titkolta megbántottságát.

– Nekem ez a bukás óriási megszégyenítés volt. ... Ez a Deme, ez elsőpört – mondta a '90-es választási kudarcáról. Ugyanilyen őszintén vállalta baloldaliságát. Elmondta, hogy amikor a szovjet hadifogságból hazatért, meggyőződésből lépett be a Kommunista Pártba felségével és annak testvérével együtt.

– Nem volt, véletlen, hogy 1948-ban, amikor államosították a bankokat, engem felrendeltek a Nemzeti Bankba párttitkárnak.

*

Mindenféle pénzügyi iskolázottság nélkül került az MNB hatalmasságai közé, fölé. Elvégezte a Közgazdasági Egyetemet, tárgyalóképes szintre fejlesztette német, angol, francia és orosz nyelvtudását, értett olaszul és spanyolul. Dolgozott a Pénzügy- és Külügyminisztériumban is. 34 éven át, 1988-ig az MNB különböző posztjain irányította Magyarország hitelpolitikáját. Hat éven át volt az IMF magyarországi kormányzója.

*

Haláláig élt házasságban a szarvasi *Frcska Irénnel*, akit mindenki Cuncinak nevez. Meghatóan szép szavakkal jellemezte kapcsolatukat.

– 1939-ben egy bálban ismerkedtünk meg. Jöttek a zsidó törvények. Nem akartam neki rosszat, ezért „csak” jó barátságban voltunk. Amikor behívtak munkaszolgálatra, megígértem, hogyha vége lesz ennek a cirkusznak...

1944-ben jött haza, és romantikus körülmények között házasodtak össze.

– Öt évet várt rám. Más lányok 22 éves korukban már rég férjhez mentek, ő engem várt. Ez ilyen „örök szerelem”-sztori.

Utolsó szarvasi előadásán – talán két éve – a Lengyel-palotában, a válság kellős közepén ugyanolyan optimizmussal ítélte meg Magyarország jövőjét, mint korábban.

– Nem félni kell a hiteltől – mondta –, csak jól kell felhasználni.

Az utolsó sorokban ott ült és hallgatta a felesége is. Az előadás szakmai része után átvette az est irányítását.

– Ő mindenre jobban emlékszik, mindent jobban tud nálam – jegyezte meg nevetve. Azt is elmondta, hogy felesége az igazi lojalpatrióta, az ő ösztönzésére járnak ismét Szarvasra. És ez így volt korábban is.

*

Az utóbbi évtized pozitív változást hozott szarvasi megítélésében. 1988-ban neki ítéltek a Szarvasért Emlékplakett arany fokozatát, 2008-ban a Szarvasért kitüntetését.

2006-ban magas kormánykitüntetést kapott. A sors fura fintora, hogy az átadás-kor történt botrányos jelenet jobban növelte országos ismertségét, mint több évtizedes tevékenysége. A megalázását célzó kézfogás-elmaradás után példát mutatott, hogyan lehet (kell) az ilyesmit méltósággal kezelni. Az utóregzésekben is messze fölé nőtt „partnerének”.

*

A Ki kicsoda szerkesztői májusban úgy döntöttek, Fekete Jánosné is érdemes arra, hogy a kötetbe kerüljön. Telefonon keresztül készségesen válaszolt a kérdésekre, a szócikk el is készült. Elmondta, hogy férje gyengélkedett, de már hazajött a kórházból, és jól van.

Az ígért fénykép azonban többszöri sürgetés után sem érkezett meg. Október elején már nem vette fel senki a telefont. Ekkor leányához fordultam, tudna-e segíteni. Tömör és határozott elutasítás volt a válasz: nem küld képeket, és nem járul hozzá a szócikk közléséhez. Értetlenül (és sértetten) fogadtam a közlést.

Két hét múlva érkezett a hír: elhunyt Fekete János, szük családi körben helyezték örök nyugalomra. Egy fényes csillag észrevétlenül futott le az égboltról.

A szűkszavú, kopár hír messze többet árult el a mai Magyarország uralkodó szellemiségéről, mint kötetnyi elemzés és kommentár.

Kutas Ferenc

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 2009/2010-es évad Felnőtt színház bérletes előadása

Az előadásokra jegyek korlátozott számban válthatók:

I. helyár: 2.000,- Ft, II. helyár: 1.800,- Ft

Február 17. (szerda) 19 óra
Maurice Hennequin- Nadas Gábor:

ELVÁMOLT NÁSZÉJSZAKA

Zenés vígjáték

Szereplők:

Dupont, kerületi bíró: Straub Dezső
Dupont asszony, a feleség: Rátonyi Hajni

Zeze: Fésűs Nelly

Paulette lánya: Fogarassy Bernadett

Lisa: Oszter Alexandra

Treveine, Paulette férje: Gergely Róbert
Baule, a tartalék vőlegény: Belezny Endre

Couzan, keresztapa: Benkőczy Zoltán



A történet Franciaországban játszódik, és egy rém egyszerű, mégis komikus alaphelyzetet vázol. Az ifjú házasságok elindulnak nászútra, és a vonaton, mielőtt... - belép a vámos, és megkérdezi: „Van valami elvámolnivalója?”.

És ezután soha többé nem sikerül az, ami a férj kötelessége lenne, mert a fenti mondat mindig visszacseng. De azért van egy tartalék vőlegény is, meg Zeze, a festőnek álcázott kéjő...

Rendező: Straub Dezső

Köszönet!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Magyar Máltai Szereztetszolgálat Szarvasi Csoport tagjainak, hogy segítségemre voltak, nagyon beteg édesapám ápolásában.

Biztosították az ápoláshoz szükséges eszközöket, és sok-sok tanáccsal láttak el. Folyamatosan figyelemmel kísérték gondjainkat, igyekeztek a lehetőség szerint segíteni. Köszönöm.

Munkájukhoz kívánok erőt, egészséget és jussanak el nagyon sok rászorulóhoz segítségükkel. Isten áldja meg áldozatos munkájukat! Tisztelettel és hálával:

Podani Anikó

HELYTÖRTÉNETI KLUB

Felmerült az igény egy olyan önkéntesen szerveződő klub létrehozására, amely összefogná azokat a csabacsüdi polgárokat, akik szívesen vállalkoznak helyismereti, helytörténeti kutató munkára. Várjuk továbbá azokat is, akik információkkal, dokumentumokkal, fotókkal rendelkeznek Csabacsüd múltjáról. Következő összejövetel: 2010. január 16-án 9-órától a Nagyközségi Könyvtárban. Információ: 66-536-423 vagy 30-295-9948-as számon Szcenci Jánostól, vagy a könyvtárban.

„Csabacsüdnek érdeke, hogy története, emlékei megőrződjenek!”

Értesítés

Szarvas Város Jegyzője I. 132/2010. ikt. számú határozatában - Krizsánszkiné Kis Éva (Szarvas, Rózsa F. u. 11-15.) kérelmére - **megállapította az Eldorádó Söröző** (Szarvas, Vágóhid u. 33.) **zajkibocsátási határértékeit.**

A hatásterület kiterjedése: a Szarvas, Vágóhid u. 33. szám alatti Eldorádó Söröző telekhatárától számított 100 méteres távolságon belüli terület: Dr. Melich János u. 32-38., Vágóhid u. 23-43., Vágóhid u. 10-24., Rózsa Ferenc u. 9-17. számú lakóingatlanok.

Az erről szóló **hirdetmény** az önkormányzati hirdetőtáblán **2010. január 08-án került kifüggesztésre**, illetve **megjelent Szarvas város honlapján** is (www.szarvas.hu). Az ügyfelek Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeleti 311. számú irodájában megtekinthetik a határozatot.

A határozat ellen a hirdetmény kifüggesztését követő 15 napon belül Szarvas Város Polgármesteri Hivatalánál előterjesztendő, de a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez címzett, 10.000,- Ft illetékköteles fellebbezéssel lehet élni.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály